[ACCESS TO THE FULLON HOTEL from Taoyuan Airport]

The venue is in about 30-45 minutes ‘drive from the Taipei International Airport. You may take an airport taxi to the hotel in Linkou of which raxi fare will be NT$800-1,000.
You may print out the below hotel name in Chinese letter in order for you to show the taxi driver as your destination.

林口福容大飯店
[ACCESS TO THE Golf Club from Fullon Hotel]

The golf club is located within 30-40 minutes by taxi, however the free shuttle bus can be daily operated. Please check the bus schedules on the information board at the hotel.

[空港から指定ホテルへの交通]
台北桃園空港から林口まで車で30分から40分ほどかかります。タクシー（NT$800～1,000）で来てください。
タクシー運転手に下記のホテル名をプリントアウトして見せれば安全に来てくれます。
林口福容大飯店
[指定ホテルからゴルフ場への交通]
ホテルからゴルフ場へはタクシーでも30分程度で来られますが、指定ホテルからはシャトルバスが運行の予定です。ホテル内の掲示板でバス運行表を確認してください。
